



Уважаемые коллеги!

От имени Ассоциации «Национальное объединение строителей» и от себя лично приветствую участников и организаторов II Всероссийского Форума «Энергоэффективная Россия»!

В рамках Госсовета по развитию строительного комплекса при Президенте Российской Федерации была отмечена высокая роль строительной отрасли в развитии отечественной экономики. Нарастивая объемы ввода жилья, повышая качество и безопасность строительства, мы также должны решать задачи по снижению энергопотребления и повышению энергоэффективности зданий, ведь энергосбережение и энергоэффективность являются стратегическим ориентиром государственной энергетической политики.

Основные приоритеты дальнейшей работы – это формирование высокотехнологичной и конкурентоспособной строительной отрасли, снижение себестоимости и энергоемкости капитального строительства, обеспечение внутреннего и внешнего рынков качественной и энергоэффективной продукцией.

Эти же задачи продекларированы в утвержденной Правительством России Стратегии развития промышленности строительных материалов на период до 2020 года и дальнейшую перспективу до 2030 года.

Особое внимание необходимо уделять разработке профессиональных стандартов, которые позволят привлечь в строительство квалифицированных специалистов в области энергоменеджмента, энергообследования, энергосервиса.

Столь амбициозные цели предполагают объединение усилий профессионального сообщества и органов власти, тесное сотрудничество всех специалистов в сфере энергоэффективности и энергосбережения.

Уверен, что в рамках деловой программы Форума удастся не только обменяться опытом, обсудить актуальные вопросы, но и выработать конструктивные и взвешенные решения.

Желаю всем участникам Форума «Энергоэффективная Россия» успешной и плодотворной работы и расширения взаимовыгодного сотрудничества!

Президент Ассоциации «Национальное объединение строителей»

А.Ю. Молчанов